



Мир УНИВЕРСИТЕТА

Выходит 1 раз в месяц.

**Читайте
в номере:**



*Открытие Мемориального комплекса-музея
Василия Яковлевича Горина*

2 стр.



*Юные исследователи
и занимательный мир роботов*

3 стр.



Областная студенческая Пасха - 2017!

6 стр.

Открытие Мемориального комплекса-музея Василия Яковлевича Горина

4 апреля в селе Бессоновка Белгородского района прошли мероприятия, посвященные памяти дважды Героя Социалистического Труда бессменного председателя колхоза имени Фрунзе Василия Яковлевича Горина. В них приняли участие Губернатор Белгородской области Евгений Савченко, заместитель Губернатора области — начальник департамента агропромышленного

комплекса и воспроизводства окружающей среды области Станислав Алейник, глава администрации Белгородского района Александр Сергиенко, ректор Белгородского ГАУ Александр Турьянский, лауреаты премии имени В.Я. Горина, члены семьи Василия Яковлевича, студенты Белгородского ГАУ, жители села Бессоновка. Начались мероприятия с возложения цветов к могилам Василия

Яковлевича Горина и Елены Павловны Гориной.

Главным событием дня стало открытие Мемориального комплекса-музея Василия Яковлевича Горина, созданного по инициативе главы региона Евгения Савченко. Музей расположен в центре Бессоновки, в здании, где раньше находилось правление колхоза имени Фрунзе. Здесь собрано более тысячи экспонатов, представлена история села, а также отображены вехи жизни самого Василия Горина — его награды, дипломы, научные труды, личные документы, газетные статьи. Музейной комнатой стал рабочий кабинет Василия Яковлевича.

В своем выступлении на церемонии открытия музея Евгений Степанович сказал: «Я очень рад сегодняшнему событию. В Бессоновке каждый уголок, каждая улица, дом, каждое поле дышат памятью Василия Яковлевича Горина, его добрыми делами. Он создал новую, горинскую модель ведения сельского хозяйства, как развивать его при либеральной системе: рыночной ли, социалистической. И вообще указал путь развития сельского хозяйства в нашей области, да и во всей стране. В решении проблемы продовольственной безопасности в сегодняшние сложные времена большая заслуга Василия Яковлевича, человека великой энергии, великого ума, великого таланта и величайшей любви к своей родной земле и к людям».

Ректор Белгородского ГАУ, депутат Белгородской областной думы Александр Турьянский высказал слова глубокой благодарности за вклад Василия Яковлевича Горина в развитие аграрного университета и также оценил масштаб его фигуры. «Когда мы говорим о величии, мы часто не задумываемся, в чем суть этого слова. Величие — это когда человека уже с нами нет, но дела его живут, продолжают приносить пользу людям. Василий Яковлевич опередил свое время, он оставил после себя будущий образ нашей аграрной России», — отметил в своем выступлении Александр Владимирович.

С речью на митинге также выступили почетный гражданин Белгородской области, заслуженный агроном РСФСР, кандидат сельскохозяйственных наук, лауреат премии В.Я. Горина Николай Асыка, генеральный директор ЗАО «Краснояржская зерновая компания», лауреат премии В.Я. Горина Александр Титовский, председатель колхоза имени Горина Владимир Товстяк.

Право перерезать символическую «красную ленту» предоставили: Евгению Савченко, Николаю Асыке, родным Василия Яковлевича Горина и студентам Белгородского ГАУ. Первыми посетителями комплекса стали почетные гости торжественных мероприятий.

Пастухова И.Ю.,
зав.центром музейной,
информационной
и методической работы».



Тапреля состоялось первое занятие для школьников из трёх школ г. Строителя в Центре поддержки одарённых детей «Агробиотех», созданного на базе Белгородского ГАУ в марте 2017 г. Курсы для школьников по робототехнике и 3D-печати стали одним из направлений работы Центра.

Сначала ребята прошли психологическое тестирование, задачей которого являлось определение типа одарённости. Затем одна группа решила освоить направление робототехники, а другая — 3D-печати.

Черников Р.В., руководитель курсов робототехники, заявил, что существует множество важных проблем, на которые никто не хочет обращать внимания до тех пор, пока ситуация не становится катастрофической. Одной из таких проблем является её недостаточная обеспеченность инженерными кадрами и низкий статус инженерного образования. Сейчас необходимо вести популяризацию профессии инженера. Интенсивное использование роботов в быту, на производстве и поле боя требует, чтобы пользователи обладали современными знаниями в области управления роботами, что

позволит разрабатывать новые, умные, безопасные и более продвинутые автоматизированные системы. Необходимо прививать интерес учащимся к области робототехники и автоматизированных систем.

Чтобы достичь высокого уровня творческого и технического мышления, дети должны пройти все этапы конструирования. Необходимо помнить, что такие задачи ставятся, когда учащиеся имеют определённый уровень знаний, опыт работы, умения и навыки. Юные исследователи, войдя в занимательный мир роботов, погружаются в сложную среду информационных технологий.

По словам руководителя Центра поддержки инженерного образования Соловьёва Е.В. технология 3D-печати довольно новая, но она развивается, действительно, очень быстро. С помощью 3D-принтера для учащихся становится воз-

можным разрабатывать дизайн предметов, которые невозможно произвести даже с помощью станков. В прошлом ученики были ограничены в моделировании и производстве вещей, так как из инструментов производства они обладали только руками и простыми обрабатывающими машинами. Сейчас же эти ограничения практически преодолены. Почти все, что можно нарисовать на компьютере в 3D-программе, может быть воплощено в жизнь.

Учителя, сопровождающие группу учеников, рассказали нашим сотрудникам, что ребята с большим нетерпением ждали эту встречу и много раз спрашивали, когда же снова приедут в аграрный университет?! Первое занятие прошло очень продуктивно и насыщенно. Теперь все участники с нетерпением будут ждать следующего.

«Я — лидер»

31 марта в актовом зале Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина состоялся финал районной экономической игры «Я — лидер», проводимой в рамках реализации проекта «Создание системы непрерывного аграрного образования в Яковлевском районе «Агропоколение».

Финал игры собрал около ста учащихся общеобразовательных учреждений Яковлевского района. В итоговой игре приняли участие четыре команды — победители зональной экономической игры в 2016 году: Томаровская СОШ №2, Казацкая СОШ, СОШ №3 города Строитель, СОШ №2 города Строитель.

Попригласовали собравшихся и пожелали удачи заместитель Губернатора области Алексей Станислав Николаевич и ректор университета Турьянский Александр Владимирович. С напутствием к командам обратился член Общественной палаты Яковлевского района Анисимов Алексей Иванович, который подчеркнул: «Все наши проекты будут успешными, лишь в том случае, если будет реализован главный проект — проект подготовки кадров».

На вопрос первого этапа — кто такой эффективный управленец? — команды ответили по-разному, например, представители школы №3 города Строитель обозначили эффективного управленца, как человека способного организовать процесс, имеющего лидерские качества и задающего высшую цель. «Человек знает тонкости дела и производства, умеет

организовать команду» — так ответила команда школы №2 города Строитель.

Для сложных экономических, логических и математических задач конкурсанты использовали разные методы решения — рисовали таблицы, графики и диаграммы, а самое главное, логично рассуждали, приводили примеры и находили правильный ответ.

Программа дня была очень насыщенной. После проведения конкурсного этапа подростки вместе с сопровождающими посетили несколько значимых объектов университета: 3D-лабораторию, Центр дистанционного управления образованием, музей науки, музей университета, совершили экскурсию по факультетам, познакомились с библиотекой, посмотрели общежития, в которых проживают студенты. Следующим пунктом посещения стал выставочный зал учебно-научного инновационного центра «Агротехнопарк». Завершилась экскурсия осмотром тепличного комплекса и факультета среднего профессионального образования.

Победителем в интеллектуальной игре стала команда Томаровской школы №2, с одинаковым количеством баллов второе и третье место разделили команды Казацкой СОШ и СОШ №3 г. Строитель.

Музыкальный подарок для всех собравшихся прозвучал от хора Стрелецкой СОШ — победителей областного конкурса школьных хоровых коллективов.

Денисова Ф.К., специалист ЦКДиУП



Стипендиаты Фонда «Поколение»

28 марта в концертном зале Молодежного культурного центра НИУ «БелГУ» состоялась церемония вручения свидетельств студентам вузов и ссузов Белгородской области — получателям стипендии Фонда «Поколение» «Лучший студент года 2016 — 2017».

Премия «Лучший студент года» Фонда «Поколение» присуждается на протяжении 15 лет (с 2002 года). Стипендиаты получают свое ежемесячное вознаграждение за достижения в различных сферах деятельности с начала учебного года. Одним из самых весомых преимуществ такой премии является то, что претендовать на нее могут как студенты бюджета, так и те, кто учится на коммерческой основе. Размер стипендии составляет 5000 рублей в месяц, а для тех, кто победил в дополнительном конкурсе — 6000 рублей в месяц. Всего стипендиатами за время вручения премии стали 2874 человек.

В этом учебном году в стипендиальной программе Фонда «Поколение» приняли участие 45 вузов и ссузов области. Повышенную стипендию будут получать 25 студентов области, в том числе студенты Белгородского ГАУ Герман Анна (ФСПО), Ишук Дмитрий (АФ). Сертификаты на получение стипендии Фонда 25 лучшим студентам Белгородской области вручил депутат Государственной Думы, руководитель фонда «Поколение» Андрей Скоц.

Еще 250 студентов стали победителями стипендиального отбора. В их числе представители Белгородского ГАУ: Агафонова Марина (ТФ), Ахмедов Эльнур (ЭФ), Бакшеев Денис (ФВМ), Голиусова Виктория (ФСПО), Еремина Татьяна (ТФ), Извенок Александр (ИФ), Лященко Александр (ТФ), Мальцев Владислав (ЭФ), Маринченко Александр (АФ), Мельник Николай (ФВМ), Нощенко Наталья (АФ), Олейник Виктория (ЭФ), Пашкова Виктория (ФСПО), Попова Инна (ТФ), Радзинский Станислав (ФВМ), Руссу Антон (ФСПО), Сорокин Василий (ИФ), Стариков Игорь (ИФ), Тумакова Дарья (ЭФ), Хатова Алина (ЭФ).

Пастухова И.Ю.,
зав.центром музейной,
информационной
и методической работы

Лучшая первичная профорганизация

В Белгородской области подвели итоги конкурса на лучшую первичную профорганизацию.

В областном этапе приняли участие 10 общероссийских профсоюзов: работников агропромышленного комплекса, «Всероссийского Электропрофсоюза», жизнеобеспечения, здравоохранения, строительства и промышленности строительных материалов, автомобильного транспорта и дорожного хозяйства, машиностроителей, химических отраслей промышленности, государственных учреждений и общественного обслуживания, лесных отраслей.

На конкурс также были направлены материалы трех студенческих профсоюзных организаций: ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ, ОГАПОУ «Старооскольский медицинский колледж», ОГАПОУ «Старооскольский агротехнический техникум».

На основании положения о конкурсе и протокола оргкомитета конкурса, президиум областного профобъединения принял решение признать победителями конкурса Белгородского областного объединения организаций профсоюзов «Лучшая первичная профсоюзная организация года и её лидер» за 2016 год с присуждением призового места и вручением денежной премии, награждением: Почетным дипломом БОООП – организации, Почетной грамотой БОООП – председателя, Благодарностью профобъединения – руководителя организации:

– среди профорганизаций бюджетной сферы с численностью более 500 человек – I место и премия 12,0 тысяч рублей – первичная профсоюзная организация работников ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ, председатель Е.Н. Бондаренко, ректор А.В. Турьянский.

– среди студенческих профсоюзных организаций образовательных учреждений высшего профессионального образования – I место и премия 12,0 тысяч рублей – первичная профсоюзная организация студентов и аспирантов ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ, председатель Н.П. Елифанцев, ректор А.В. Турьянский.

Президиум областного профобъединения также утвердил предложения оргкомитета по включению следующих победителей конкурса кандидатами на областную Аллею Трудовой Славы в номинации «Общественная организация области» – первичную профсоюзную организацию работников ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ, председатель Бондаренко Елена Николаевна, ректор Турьянский Александр Владимирович. Информация в СМИ Белгородской области: В Белгороде в Доме профсоюзов были подведены итоги конкурса областного объединения организаций профсоюзов «Лучшая первичная профсоюзная организация года и её лидер» за 2016 год.

По материалам СМИ



В институте переподготовки и повышения квалификации кадров агробизнеса ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ 31 марта прошел семинар с работниками кадровых служб организаций на тему «Актуальные вопросы принятия на работу сотрудников с документами иностранного образца».

Семинар провела Директор Белгородского регионального центра экспертиз и оценки Людмила Кондратенко.

Семинар проводился в рамках программы «Нормативное обеспечение кадровых служб в АПК. Психология и методы работы с кадрами. Порядок применения профессиональных стандартов на предприятиях».

Были рассмотрены вопросы о нострификации документов иностранного образца в соответствии с законодательством Российской Федерации и намечены мероприятия по оказанию помощи в данном направлении руководителям кадровых служб.

Белогурова Н.А.,
нач.УМО

С юбилеем!

КОРОТКОВА

Наталья Григорьевна

КОШЛИЧ

Надежда Петровна

ТАТАРИНОВИЧ

Борис Александрович

КАЛИНИНА

Наталья Александровна

БИБИКОВА

Вера Васильевна

КАРПОВА

Татьяна Михайловна



«Иностранный язык — неотъемлемая часть подготовки будущего специалиста»

7 апреля студенты Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина приняли участие в ежегодной Международной научно-студенческой конференции «Иностранный язык — неотъемлемая часть подготовки будущего специалиста», проходившей в Белгородском государственном технологическом университете имени В.Г. Шухова. Тема конференции — «No one ever became rich and famous wearing a lousy pair of shoes to work». Рабочий язык конференции — английский. В мероприятии участвовали студенты вузов Белгорода и Москвы (35 человек). Предусматривалось выступление с презентацией по указанной теме, ряд письменных заданий, викторина, задания на внимание, логику, знание лексики. Активность участников оценивалась жюри, в состав которого вошли преподаватели кафедры иностранных языков БГТУ им. В.Г. Шухова.



Студент Белгородского ГАУ Дыгай Дмитрий (11В) стал призёром и был награжден Дипломом III степени (3 личное место за участие в конференции). Преподаватели кафедры иностранных языков Белгородского ГАУ были награждены Почётными грамотами: Парникова Т.В., Вербицкая С.А., Потапова О.И. — За надёжные партнерские отношения, активную жизненную позицию, эффективную работу и личный вклад в организацию конференций на английском языке. Все участники получили памятные подарки — изделия производства БГТУ им. В.Г. Шухова.

Выражаем искреннюю благодарность кафедре иностранных языков БГТУ им. В.Г. Шухова, руководству университета за предоставленную возможность ежегодно принимать участие в мероприятиях международного уровня и развивать добрые партнёрские отношения.

Парникова Т.В., зав. кафедрой иностранных языков
Вербицкая С.А., доцент кафедры иностранных языков

«История одного портрета. Портрет агронома»

5 апреля в актовом зале главного научного корпуса состоялся вечер-портрет заслуженного агронома РСФСР, лауреата премии В.Я. Горина, почетного гражданина Белгородской области, почетного работника Белгородской сельскохозяйственной академии – Николая Романовича Асыки.

Как известно, 2017 год объявлен годом экологии в России. Не случайно мероприятие прошло под названием: «История одного портрета. Портрет агронома». А кто как не агроном имеет самое непосредственное отношение к сохранению экологии? Ведь никто не любит и не понимает нашу землю так, как может любить и понимать её агроном. Особенно, если этот агроном – Николай Романович Асыка.

Эта встреча была совместно организована и проведена управлением библиотечно-информационных ресурсов и управлением по воспитательной и социальной работе, при непосредственном участии проректора по воспитательной и социальной работе Труновой Валентины Дмитриевны. В зале собралось большое количество студентов первых курсов всех факультетов нашего университета.

Открыла мероприятие проректор по воспитательной и социальной работе Трунова Валентина Дмитриевна. Она поблагодарила Николая Романовича за его огромный вклад в аграрную отрасль Белгородчины. Отметила, что руководство Белгородского ГАУ с уважением относится к Николаю Романовичу, и кроме того, губернатор Белгородской области Евгений Степанович Савченко всегда с теплотой и уважением говорит о нем.

Далее начальник отдела обслуживания управления

библиотечно-информационных ресурсов Крисанова Татьяна Николаевна коротко напомнила присутствующим о трудовых заслугах Николая Романовича. Лишь только перечисление его наград заняло несколько минут. А как эти награды ему доставались? Тяжелым ежедневным трудом на протяжении десятилетий.

В прошедшем 2016 году Николай Романович отметил 3 юбилея: 75 лет работы на земле, 50 лет научной работы на опытной станции, 20 лет с момента присвоения заслуженной награды – Почетный гражданин Белгородской области.

Далее все присутствующие посмотрели фильм о Николае Романовиче Асыке – «Человек и его дело». После просмотра гость вечера пожелал всем присутствующим студентам счастья. Ведь только человек, получающий удовольствие от правильно выбранной профессии, от своей работы, может быть по-настоящему счастлив и дома.

После чего Николай Романович от истории и воспоминаний перешел к нашим дням. Сейчас у него много времени для раздумий о прожитых годах и о нынешнем

времени. Как ни тяжела была жизнь, но, сравнивая прошлое и настоящее, Николай Романович склоняется к тому, что наша страна, общество и молодежь имеют большое будущее.

Уже в финале встречи мероприятие посетил ректор Белгородского ГАУ Александр Владимирович Турьянский. Несмотря на свой плотный рабочий график, Александр Владимирович нашел время и возможность выразить свое уважение и слова глубокой благодарности за вклад Николая Романовича в развитие аграрного университета и аграрной отрасли Белгородчины в целом.

На протяжении вечера в зале транслировалась подготовленная отделом обслуживания управления библиотечно-информационных ресурсов совместно с центром музейной, информационной и методической работы презентация «Николай Романович Асыка».

По ходу встречи студенты задавали гостю вопросы и получали исчерпывающие ответы. После чего была проведена небольшая викторина с вопросами о некоторых фактах из жизни Николая Романовича. По итогам викторины самым активным и



внимательным студентам были вручены памятные призы с символикой Белгородского ГАУ.

Завершая вечер-портрет, Т.Н. Крисанова отметила, что заслуги Николая Романовича, несомненно, велики, но гораздо больший его талант – это умение воспитать себе достойных преемников, которые продолжают и приумножат дело всей его жизни. А преемников у Николая Романовича много, и можно надеяться, что их число будет расти и множиться. Таков стиль работы Николая Романовича. Отделить одно от другого – это и есть высший пилотаж самого Асыки. На то он и патриарх областного земледелия.

Встреча с Николаем Романовичем Асыкой имела свое продолжение. Так, 6 апреля в стенах управления библиотечно-информационных ресурсов Николай Романович встретился с библиотечными работниками. В непринужденной обстановке, за чашкой чая, прошло обсуждение дальнейшего взаимного сотрудничества с управлением библиотечно-информационных ресурсов и студенческой общественностью.



«Живительный источник»

В читальном зале технологического факультета отделом обслуживания управления библиотечно-информационных ресурсов было проведено массовое мероприятие «Живительный источник», приуроченное к Всемирному дню водных ресурсов.

Открыла мероприятие библиотечкарь отдела обслуживания Труфанова И.Н.. Она отметила, что ежегодно во многих странах мира отмечается Всемирный день водных ресурсов или Всемирный день воды. Главной задачей этого праздника должно стать напоминание всем жителям Земли об огромной важности воды для поддержания жизни на планете.

На мероприятии присутствовали студенты четвёртого курса технологического факультета, группа – 413.

Ведущая мероприятия Труфанова И.Н. обратила внимание, что сегодня для многих стран мира очень актуальной проблемой является отсутствие достаточного количества безопасной питьевой воды. Питьевые источники загрязняются в результате сброса в них отходов производства различных предприятий, а также отходов, попадающих в воду из населенных пунктов и объектов сельского хозяйства. В результате

это может стать угрозой для экономического и социального развития и экологической устойчивости в мире.

Студентам была предложена для ознакомления книжная выставка «Вода – красота всей природы», на которой были представлены книги и периодические издания, посвященные значению водных ресурсов в жизни человека, подробно были рассмотрены экологические проблемы и правовые основы охраны водных ресурсов.

В ходе мероприятия была показана виртуальная выставка «Самое главное богатство планеты». Студенты увидели на экране, какими красивыми бывают водные просторы нашей планеты, вспомнили об уникальных свойствах воды и познакомились с результатами исследований учёных, свидетельствующих о том, что от чистой воды зависит продолжительность нашей жизни.

Далее студенты прослушали обзор литературы на тему «Чистая вода для здорового мира», посвященный Всемирному дню водных ресурсов.

Мероприятие прошло очень интересно, содержательно и оживлённо.

Крисанова Т.Н.,

нач. отдела обслуживания УБИБ

Пятого апреля прошла встреча студентов Белгородского ГАУ с настоятелем храма во имя Св. Алексея, протоиереем Виктором Говоровым. Целью беседы стал праздник Пасхи.

Как известно, Пасха в России, как и в других странах, — праздник праздников, торжество торжеств. Но сегодня мир стремительно меняется, и самое главное, то, что остается неизменным, уходит на второй план. Редко сегодня молодежь понимает значение праздника Пасхи, ходит на исповедь и искренне поддерживает вековые традиции. А ведь Пасха — главный православный праздник, несущий свет и радость целым народам, в семьи и душу каждого верующего. По словам настоятеля Виктора, истинная суть Пасхи — это познать самого себя и полностью измениться.

Каждая неделя пасхальных праздников имеет свою историю, название и смысл. И все они связаны с библейскими персонажами Ветхого и Нового Завета. К примеру, история про Мытаря и Фарисея поясняет нам, что человеку необходимо победить свою гордость, искупать грехи не от того, что так принято, а чтобы научиться смиренности как пониманию своих ошибок, так и чужих.

Не менее важной считается неделя Григория Паламы и Иоана Листвичника. По мнению настоятеля Виктора в эти дни человеку важно понять, что каждый «несет свой крест по силам, и нет челове-

ка, который не сможет справиться с трудностями, посылаемыми Богом, вот почему в дни Пасхи главной задачей является не поддаваться отчаянию. Церковь поддерживает подобные стремления, и в храме совершается процесс становления креста и молебны, чтобы человек, несущий свой крест прошел путь искупления до самого конца».

Праздник заканчивается в Страстную Седмицу, где каждый день имеет особое значение. Любому, даже не религиозному человеку, известны слова «чистый четверг», «прощеное воскресенье» и так далее. Они прочно вошли в нашу жизнь, передаваясь из поколения в поколение, стали нашей всеобщей, объединяющей традицией.

Хочу подчеркнуть, что день Пасхи — это праздник, укоренившийся не только в календарях, но и в наших сердцах. День, когда каждый может невольно поверить в чудо, когда вокруг нас собирается семья, близкие люди, может считаться важным и необходимым для населения России. Я считаю, что встреча с настоятелем Виктором для студентов является тем событием, которое откроет для них что-то новое в празднике. И главной задачей данной беседы стало не столько рассказать, для чего нужна Пасха, сколько помочь им раскрыть ее истинное значение для каждого из них.

Борец Валерия,
студентка 12В

2 марта студенты Белгородского ГАУ вместе с деканом факультета ветеринарной медицины В.В. Дроновым по традиции, соблюдаемой уже не один год, посетили Храм Георгия Победоносца в селе Истобное Губкинского района. Задачей данной поездки являлось оказание помощи по уборке Храма и прилегающей территории в канун Пасхи.

Перед началом работы ребята получили благословение Отца Леонида (Гончарова), старейшего священнослужителя Белгородской Метрополии, который посвятил службе в этом Храме более 50 лет. Он поблагодарил ребят за оказываемую помощь и верность традициям. Настоятель Храма

Отец Алексей вручил каждому волонтеру памятную иконку и рассказал об истории Храма.

После нелегкого трудового дня у ребят была возможность восстановить силы и отдохнуть на местном пруду, где они готовили кашу, играли в подвижные игры, пели песни под гитару.

Желание бескорыстно оказывать помощь — лучшее качество человека. Ощущение того, что ты кому-то помог прекрасно! Очень здорово, что в Белгородском ГАУ есть большое количество неравнодушных ребят. Этот день, без сомнения, останется в памяти всех участников волонтерского отряда.

Евтушенко Лидия,
студентка 1 курса ФВМ



Студенческая Пасха 2017

17 апреля 2017 года в Белгородском ГАУ на площади главного учебно-лабораторного корпуса прошла Студенческая Пасха. Студенты факультетов подготовили на праздник куличи, пасхальные яйца, поделки декоративно-прикладного творчества — ажурные вязаные салфетки, расшитые бисером иконы, резные поделки из дерева...

Присутствующих поздравили первый проректор университета Александр Простенко и настоятель храма святителя Алексея митрополита Московского и всея Руси протоиерей Виктор Говоров, который освятил православные символы Пасхи — куличи и пасхальные яйца. Выступления творческих коллективов университетского центра культуры и досуга студентов создали праздничную атмосферу и хорошее настроение студентам и преподавателям университета.

18 апреля 2017 года в Белгородской области в тринадцатый раз прошла областная Студенческая Пасха. Как и в прошлом году, праздник прошел на площади храма свв. мцц. Веры, Надежды, Любви и матери их Софии (г. Белгород). В 2017 году организатором Студенческой Пасхи выступил Белгородский государственный аграрный университет имени В.Я. Горина.



В празднике приняли участие делегации шести вузов области: Белгородского государственного технологического университета имени В.Г. Шухова, Белгородского университета кооперации, экономики и права, Белгородского государственного института искусств и культуры, Белгородского юридического института МВД России имени И.Д. Путилина, Белгородского государственного национального исследовательского университета, Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина.

Со словами приветствия к собравшимся обратились председатель Совета ректоров вузов Белгородской области Анатолий Гридчин, и. о. ректора Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина Александр Простенко, благочинный I Белгородского округа, настоятель Преображенского кафедрального собора протоиерей Олег Кобец.

На протяжении тринадцати лет частицу Благодатного огня в наш город привозит народный артист России, журналист, телеведущий Виталий Стариков. В нынешнем году он не смог побывать непосредственно на месте схождения святыни. Святой огонь белгородская делегация встретила в московском аэропорту, а затем привезла в Белгород. Виталий Алексеевич передал лампадки с Благодатным огнем лучшим представителям студенчества области.

Затем благочинный I Белгородского округа протоиерей Олег Кобец освятил пасхальные куличи, яйца и поделки студентов. Почетные гости праздника ознакомились с подворьями вузов «Белгородская земля мастерами славится», где были развернуты выставки изделий декоративно-прикладного творчества студентов, представлены пасхальные угощения. В праздничной концертной программе приняли участие лучшие творческие коллективы и солисты вузов Белгородчины. Белгородский ГАУ представляли коллективы центра культуры и досуга студентов: вокальная студия «Академия» (руководитель — Николай Лындин), народный самодеятельный коллектив ансамбль народного танца «Золотое Черноземье» (руководители Максим и Екатерина Фильченковы), коллектив бального танца «Ностальгия» (руководитель — заслуженный работник культуры РФ Антонина Российская).

Пастухова И.Ю.,
зав.центром музейной, информационной и методической работы

Студенческий перекресток

С 24 по 27 марта в Московской области г. Химки проходила Окружная школа руководителей штабов студенческих отрядов образовательных организаций Центрального федерального округа.

Основной целью Школы является создание эффективного механизма подготовки руководителей штабов студенческих отрядов, способных управлять и координировать работу студенческих отрядов в штабе образовательной организации.

В работе Школы приняла участие делегация Белгородской области в составе 10 командиров и комиссаров высших учебных заведений г. Белгорода – НИУ «БелГУ», Белгородского ГАУ, БГТУ им. В. Г. Шухова, БУКЭП и БГИИК. Возглавил делегацию заместитель начальника штаба ССО БГТУ им. В.Г. Шухова, заместитель руководителя БелРО МООО «РСО» Олег Горшков. Белгородский ГАУ представляла студентка факультета среднего профессионального образования Виктория Голеусова.

Организаторы подготовили для участников насыщенную трехдневную образовательную программу с приглашенными тренерами, которые провели увлекательные семинары и мастер-классы. Тематика лекций затрагивала различные направления: «Организация мероприятий», «Деловые переговоры», «Конфликтология», «Написание грантов», «Управление командой», «Персональная эффективность». По окончании учебной программы каждый участник прошел аттестацию.

Одним из самых значимых моментов стала встреча с командиром центрального штаба МООО «РСО» Михаилом Киселевым. Михаил Сергеевич рассказал участникам свою историю успеха и что лично ему дало участие в Российских студенческих отрядах.

Голеусова Виктория, студентка факультета СПО

Мобильные информационно-консультационные бригады

16 марта начали свою работу мобильные информационно-консультационные бригады Белгородского ГАУ. В числе участников мобильных бригад – представители студенческого актива университета, творческие коллективы центра культуры и досуга студентов, преподаватели вуза.

Цель проводимой работы – разъяснение населению роли и вклада администрации Белгородской области и правительства Российской Федерации в поддержку села.

Всего мобильные информационно-консультационные бригады Белгородского ГАУ проведут в районах области более 40 агитационных встреч с учащейся и студенческой молодежью, родителями выпускников школ, работниками бюджетной

сферы и промышленных предприятий, что даст возможность комплексно довести до граждан Белгородской области информацию о достижениях Белгородчины в развитии АПК и социальной сферы сельских поселений в последние годы.

На сегодняшний день мобильные бригады университета уже совершили поездки в Новооскольский, Вейделевский, Валуйский и Белгородский районы. На этих встречах присутствовало более 400 человек.

Студенческий совет



В Пензе состоялось закрытие 15-й смены Всероссийской школы личностного роста и развития студенческого самоуправления «Прогресс».

В работе школы принимали участие более 100 студентов из 20 регионов России. Белгородский ГАУ представляли студентки - Дегтярева Наталья и Скрынникова Мария. Для ребят были организованы командные тренинги, мастер-классы, семинары и мозговые штурмы по компетенции управления, планированию, личностной эффективности, сообщает пресс-центр правительства региона.

Как сообщила директор школы «Прогресс» Любовь Крысина, в этом году была проведена нетворкинг-сессия. Для каждого студента была определена траектория

личностного роста, были сформированы команды для выполнения совместных проектов.

«Мы впервые провели ролевую игру с элементами форсайта - технологии моделирования позитивного будущего, впервые сделали совместную презентацию событийных и

общественных волонтеров. Эффективность всех мероприятий - стопроцентная», - сказала она.

Проект реализуется при поддержке Минобрнауки РФ, Росмолодежи, правительства Пензенской области и минобра региона.

По материалам СМИ



Если есть возможность сделать хорошее дело, то студенческий совет Белгородского ГАУ обязательно берется за это!

25 марта студенты университета отправились на субботник в «Монастырский лес» Беломестненского сельского поселения и совместно с другими участниками экологической акции привели это прекрасное место в порядок, подготовив его к следующему сезону.

Столько замечательных мест находится в Белгородской области и ровно столько же из них нуждается в постоянном уходе. Запланировано еще много экологических акций, и мы обязательно примем в них участие!



Первенство по дартсу среди студенческих общежитий

13 марта на базе университета в рамках Спартакиады среди студенческих общежитий состоялось первенство по дартсу, в котором студенты общежития № 1 показали себя очень сплоченными, дружными, мотивированными на поддержание здорового образа жизни. Стремление ребят к победе было настолько велико, что они представили свое общежитие двумя командами и в результате заняли 1 и 2 место. Заслуга в победе по праву принадлежит специалисту по социально-воспитательной работе Перепелице Ирине Юрьевне, так как организация и сопровождение команды часто имеют решающий момент в победе.

Областные соревнования по плаванию среди вузов

16 марта в учебно-спортивном комплексе Светланы Хоркиной НИУ «БелГУ» прошли областные соревнования по плаванию среди вузов.

В соревнованиях приняли участие: Белгородский государственный национальный исследовательский университет, Белгородский государственный технологический университет им. В. Г. Шухова, Белгородский юридический институт МВД России имени И.Д. Путилина, Белгородский государственный аграрный университет имени В.Я. Горина, Белгородский университет кооперации, экономики

и права, Губкинский филиал БГТУ им. В.Г. Шухова.

Результаты соревнований: 1-е место – Белгородский государственный национальный исследовательский университет, 2-е место – Белгородский государственный технологический университет им. В. Г. Шухова, 3-е место – Белгородский юридический институт МВД России имени И.Д. Путилина. Команда Белгородского ГАУ заняла итоговое 5 место.

Сборная команда университета по настольному теннису дебютировала в соревнованиях VIII Зимней Универсиады вузов

С 10 по 22 марта сборная команда университета по настольному теннису дебютировала в соревнованиях VIII Зимней Универсиады вузов Минсельхоза России (г. Новосибирск). В соревнованиях участвовало 14 вузов России. Наша команда впервые участвовала в соревнованиях такого высокого уровня. Студенты не смогли противостоять мастерам спорта, кандидатам в мастера спорта и перворазрядникам. Но получили при встречах большой заряд, повысили свое мастерство, приобрели большой опыт. Команда сделала вывод: нужно больше отрабатывать технику, скорее, чаще встречаться с командами других вузов.

Благодарим руководство вуза за создание условий для развития тенниса и финансовую поддержку поездки.

Соревнования по настольному теннису Универсиады вузов Белгородской области

23 – 24 марта на базе спортивного клуба «Буревестник» (НИУ «БелГУ») прошли соревнования по настольному теннису в зачет Универсиады вузов Белгородской области.

Сборная команда Белгородского ГАУ выиграла у команд БУКЭиП, БелЮИ МВД РФ, БГИИК и заняли 4-е место.

Итоги соревнований: 1 место – Белгородский государственный национальный исследовательский университет; 2 место – Белгородский государственный технологический университет им. В. Г. Шухова; 3 место – МИСИС (г. Старый Оскол); 4 место – Белгородский государственный аграрный университет имени В.Я. Горина; 5 место – Белго-

родский юридический институт МВД России имени И.Д. Путилина; 6 место – Белгородский государственный институт искусств и культуры, 7-е место – Белгородский университет кооперации, экономики и права.

Лучшими игроками нашего университета стали: Озеров Антон – студент агрономического факультета, Гуляев Николай – студент технологического факультета, Яковлева Дарья – студентка технологического факультета, Путиягина Дарья – студентка экономического факультета.

Закончился сезон у теннисистов, сделаны выводы, поставлены задачи на перспективу, наших студентов ждут новые встречи на площадках и новые спортивные рекорды.

Спортивный клуб

Первенство университета по баскетболу среди женских сборных команд факультетов

В период с 20 по 28 марта проводилось первенство университета по баскетболу среди женских сборных команд факультетов.

После выпуска спортсменок прошлого года все команды были вновь сформированы и оставались загадкой друг для друга. Многие из участниц – начинающие спортсменки, которые набираются опыта в процессе соревнований.

Игры проходили в очень упорной борьбе. Две игры завершились с разницей в одно очко. Прекрасную игру, очень слаженные действия показала команда факультета среднего профессионального образования, которая заняла 1 место. Впервые в истории вуза в соревнованиях приняла участие команда девушек инженерного факультета. Команда показала хорошую игру и заняла II место. III место занял дружный коллектив факультета ветеринарной медицины.

Клавкина М.А., старший преподаватель

VI Международный турнир по мини-футболу

31 марта в физкультурно-оздоровительном комплексе Белгородского ГАУ состоялся VI Международный турнир по мини-футболу. В нем приняли участие 6 сборных команд, в числе которых – представители

Туркменистана, Аргентины, Колумбии, Конго, Мексики, Бразилии, Боливии, Ганы, Гаити, Мали, арабских стран и России. Российская Федерация была представлена молодежной сборной Белгородского ГАУ.

Игры проводились по групповой системе. В финале сборная России легко переиграла сборную команду Африки со счетом 6:1 и завоевала главный приз – памятный кубок. Победители и призеры были

награждены также грамотами и праздничными пирогами. Комитет по проведению турнира отметил хорошую организацию соревнований.

Самойлов Ю.П., тренер-преподаватель

